
Corrige CCF Analyse 2
(3 mai 2024)

Ex.1

1. 1 lim f(x) = him(xsinx) = 0
*->0

_
X->0- I => OUIx4lim f(x) = lim 1 = 0

x->0+ x->0+

1 .2 pour x e/R120
,
1] la

drive de f est bien

definie of on a :
sinx + xcosx si x <0f(x) = E + si O<x<1

avec ceci on trouve :

him f'(x) = 0 = lim f'(x)(x
x->0 x->O+--



Avec une proposition du cours
on a : (*) ET 1.1

f drivable en 0.

1 .3 lim fix = himEX->1-

lim f(x) = him arctan(x) =

X -> 1+ x+ 17
= arctom(1) = #4

=> f n'est pas continue en 1

=> f n'est pas drivable en 1

ALORS NON



Ex.L

2.1 The

1 cost dx = (sine--

O

u=x V= cosx

↑
u =2x u = sinx

- (2x sinx dx = -2 I
· TV2 Te

3 = x sinxd = (-xcoste(coste
u= x V=sinx -

u= 1 V= - CosX

· [sinite=1
=> I =T -2



T/2
2. 2. -

<
2

↓ :=Se 1 - +
2dx =>

X = sin U

dx = cosu du
Es

Ye TG pour uc[[6,
+3]

↓
1 - x = 1-sinu = /osul = cosu
T/z

Tf sin
?
a
cosa du

cosU

T #3 #z

=>I = Ssina du=(1-cosu)
#6

(2u)
I =< [u-sin 75. 2 car



sin (2) = sin/ +E) =
-sin/ - ) = sin() = sin(h)
alors
I = #2

&q : isinada peut etre resource

T

aussi par un IPP ,

Ex
. 3

3. 1 y -

+
Y = 0

- (((e+1)
=> Y = (exp/b(+1) = C .(+1)



Y(x) = C .(+1)
,
CeR

3. 2
y(x) : = (k) .(+1) =
P

=> (2+ 1) Y' - Yp()C'. (e+1)
Cf. CM !

=> C . (+1) = x . (e+1)E

(((x) =x(((x)=

Alors
Yp(x)+ (e*+1)

3.3 la solution generale :
y(x) = Yn+Yp = (c+)(+1)



Afin de trouver la solution an

probleme
,
il est necessaire de

mettre en ouvre la condition

initiale : Y(0) = 2) = 1 -

=> C = 1 =

LA sol
.
du pb .: Y(x) =

* 1
. (+1)

Ex. 4

4
.1 eq .

car .. I-71 + 12 = 0

= 12 =&
Y2

Y() = Ae
*

+ Be"*
,
A
,BelR



4
.2 y =C -

y" -7y+ (2y = ((4 - 14+12) 22
(2C =2 /> C =1 Alors

2x

Yp(x) = e

4x 2x
4

.
3 Y() = A e3x + Be t e
- -

Y(x) Yp(x)

=> Y(0) = A +B + 1 = 1

y0) = 3A +4B +2 = 2

(=>
A+B =

0(A=B=0
3A+4B =0

car det(3) = 1 +0



Alors
,
la solution : Y(x) =e

Remarque importante :
3x

Meme si ya) =2
4x

- e satisfait
les conditions initiales,

y =2_+ ne le fait plus.
les conditions initiales doirent

etre mises enouvre APRES

l'ajout de la solution particuliere
Cela n'a pas d'importance uniquement si la solution
particuliere ne contribue pas aux conditions
...initiales (comme dans l'Ex. 3 ci-dessus) .



Ex
.

5 i f(x) f'"(d)
O sinx ①

5. 1 f(x) = sinx, I Cos x 1

2 - sinx O

Taylor-Young : 3 - COSX - 1

f(x)=3 10) . x
"
+0

ici
= 0 + 1 .x + 0 -

X
+ 0x)

Alors : sinx = x- + 0(y)

5.2 sin(x2) = sin(X) avec
Y X = +2

fonction compose et x=0
·

sin(X) = X- 4+ 0(XY) = x2- ! + 0(xs)



Alors
sin(3 = x2- * + 0(x6)

5.3(sinx)= ( -
*) +0(3)=

= (x - *)+ 0(x*) =
car x . 0(x)) = 0(x") car c.x = 0+ 0(x")

= x2- 2x = + 0(xY)

Alors (sine) = x2 - * + 0(xY)

5
. 4.

L := im
sink4)-(sinx)

=

x4

x - (x2- ) + 0(xY)
lim

x4X->O



L = lim) + 0(1) =
x ->0

Alors L=

Re .: Avec de l'Hpital , 5.4 est

beaucoup plus loard a faire?

Ex. 6

6 .
7 TAF pour f(x) = a

* et

x +y ,
X

,y E [0,1] donne :

f(x) - f(y) = f()(x -y)

pour ce]0,19 (ou meme

pour centre < ety)



f'() = e'e63
car exp t

Alors (e-e"/ = 3/x-y) qui reste

videmment aussi correcte si x =y. #

6
.2y : =0 = ( - 1) = 3kx)

↓ x c [0,1]

exp croissante et = 1 => 1 e
X

=> e-12 0 et alors

e - 143X

Alors 12 -> 1 +3x
,
kxe [0,1)



Roj .: On en deduit que
explo.02) = [1, 1 .06].

6
.3e = 1 + x + + - + e? x4

24

avec < e [0, x] (on ce[x ,0]).
six<0

6 .4 pour x = 0
.
02 = C .

152 on a

e = 1 + 2 .15+2 .
184+ . 166 + e.
-- u -

1 .0202 1 .3 =: R

1 = e = 1 +3 = 1 + 3 .2 . 102

car < = 2 . 102



alows

0
.
82

e = 1.0202013 + R et

108E R = = .
168+ 4 .10318

Alors

exp(0.02) = 1 .
0202013 + R

avec 0 < R < 108

Re ..

0
.
02

= 1
.
0202013400...


